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Львівщина досягла  середньоукраїнської динаміки надходжень податку на доходи фізичних осіб – за підсумками п’яти місяців цього року надходження по податку зросли на 18,3 %. Основною причиною такого зростання у департаменті фінансів Львівської ОДА називають поступове послаблення карантинних обмежень.

«До карантину динаміка надходжень податку на доходи фізичних осіб, який є основним джерелом наповнення місцевих бюджетів, по Львівщині була незмінно вищою від середніх показників по Україні. Більше того, наша область зазвичай перебувала серед лідерів за цим показником. Рік тому, від початку обмежень у зв’язку з поширенням коронавірусу, ситуація змінилася. Балансування на рівні загальнодержавної динаміки вже виглядало досягненням. А в перші місяці 2021 року відсоток зростання надходжень податку порівняно з минулим роком у нашій області незмінно поступався середньоукраїнському. Львівська область є прикордонною, тому значною мірою залежна від стану міжнародної торгівлі та співробітництва», - розповів директор департаменту фінансів Львівської ОДА Олег Демків.

Він також додав, що на динаміці ПДФО позначилися й провідні позиції області щодо розвитку малого і середнього бізнесу. Адже спрощена система оподаткування (за відсутності найманої праці) звільняє платників від сплати податку на доходи фізичних осіб. Відтак його надходження зменшуються, а поступлення єдиного податку (який сплачують представники малого і середнього бізнесу) – зростають. Так, за динамікою єдиного податку Львівщина станом на 1 червня – друга в Україні.
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7 Вересня, 2023

Суб’єкти господарювання Львівщини, які поселили ВПО, за місяць зекономили на електроенергії понад 2,2 млн грн



На підставі Закону України «Про ринок електричної енергії» Львівська обласна військова адміністрація спільно з ТОВ…				
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7 Вересня, 2023

У Львові стартував Конгрес Культури UKRAINE! UNMUTED



Упродовж трьох днів учасники обговорюватимуть актуальні питання сфери культури, робитимуть огляд та аналіз культурного процесу…				
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			Яворівська Районна Державна Адміністрація











			81000 м Яворів 

Вул. Івана Франка ,8 






			






			Графік роботи: з 8:00 до 17:00 

П’ятниця 8:00 до 15:45, Сб-Нд вихідні 















Відділ діловодства та документообігу:
				тел.:	
(03259) 2-12-59








		Приймальня голови РДА:
				тел./факс:	
(03259) 2-12-54; 29-99-246


	e-mail:	
javorivrda@loda.gov.ua 








		Карта сайту
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